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                                                        Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal  

                                                  de  Arraial  do Cabo, realizada  no dia dez de   

                                                  abril de dois mil e vinte  e cinco.  

                                                    

Aos dez dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h25, na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira, s/nº 

a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador Diego Bastos que, 

constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior a qual foi 

votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a 

leitura do expediente do dia conforme segue:  Propositura de autoria da Sr.ª 

Rafaela Rocha: Indicação nº 111/25 – Retorno da banda estudantil. 

Propositura de autoria do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 113/25 – 

Compensação aos pescadores artesanais na temporada de avistamento das 

baleias jubartes. Proposituras de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: Indicação 

nº 114/25 – Criação de projeto para fomentar a cultura no município; Projeto 

de Lei nº 048/25 – Considera Patrimônio Cultural e Imaterial a Feira Cultural 

do Xaréu. Proposituras encaminhadas pelo Sr. Alexandre Barreto: Indicação 

nº 115/25 – Construção de uma usina de energia solar; Indicação nº 116/25 – 

Instalação de energia solar em todos os prédios públicos do município. 

Propositura promovida pelo Sr.  Angelo de Macedo: Indicação nº 117/25 – 

Instalação de uma tenda no monte para encontros religiosos. Proposituras de 

autoria do Sr. Adilson Barros: Indicação nº 118/25 – Reforma da rampa de 

acesso para deficientes na orla Flavia Alessandra; Projeto de Decreto nº 

041/25 – Título de Cidadania Cabista ao Sr. José Renato Oliva de Mattos Filho. 

Proposituras de autoria do Sr. Arthur Miranda: Projeto de Decreto nº 042/25 

– Título de Cidadania Cabista ao Sr. Nelson Gomes da Silva Filho; Projeto de 

Decreto nº 043/25 – Concede Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Dirceu Arthur 

da Silva. Proposituras promovidas pelo Sr. Diego Bastos: Projeto de Decreto 

nº 044/25 – Concede Medalha Arraial do Cabo á Sr.ª Hilda Simas de Oliveira 

Silveira; Projeto de Decreto nº 045/25 – Concede Medalha Arraial do Cabo 
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ao Sr. Thiago Félix dos Santos. A chamada regimental foi realizada na 

sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que verificou a presença dos 

seguintes vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, 

Arthur Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério 

Simas e Tayron Alvarenga. Na sequência, a Presidência submeteu as matérias 

legislativas à apreciação do plenário que aprovou por unanimidade as 

Indicações 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117 e 118/25, Projeto de Lei 048/25 

e Projetos de Decreto 041, 042, 043, 044 e 045/25. Ordem do dia: Projeto de 

Lei nº 034/25 proposto pelo edil Alexandre Barreto que cria no âmbito do 

Município de Arraial do Cabo o Programa “Cuidando de quem Cuida” – 

Aprovado. Projeto de Lei nº 037/25 de autoria do Sr. Bruno Florentino que 

dispõe sobre o direito do consumidor a utilização da diferença entre a 

quantidade de água disponibilizada e não utilizada quando o consumo for 

inferior ao mínimo estipulado no âmbito do município de Arraial do Cabo – 

Aprovado. Projeto de Lei nº 041/25 promovido pelo Sr. Angelo de Macedo  que 

dispõe sobre a obrigatoriedade de cardápio no formato impresso nos 

estabelecimentos que menciona e dá outras providências – Aprovado. Projeto 

de Lei nº 042/25 proposto pelo edil Angelo  que dispõe sobre a obrigatoriedade 

da instalação de recipientes de coleta de lixo pelos quiosques ou barracas que 

disponibilizem mesas e cadeiras nas areias das praias do município – 

Aprovado. Projeto de Lei nº 044/25 encaminhado pelo Sr. Marcelo Magno que 

dispõe sobre a reorganização da estrutura organizacional dos cargos em 

comissão da Secretaria Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor – 

SEDECON e dá outras providências – Aprovado. Explicação Pessoal: 

Vereador Alexandre que convidou aa população para a audiência pública a ser 

realizada às 18h, na Escola Francisco Luiz Sobrinho, assim como a segundo 

audiência a realizar-se no dia 16 no Centro Cultural Manoel Camargo com o 

objetivo de debater  questões relacionadas ao transporte coletivo e encontrar 

soluções para os problemas enfrentados pela população em razão da má 

qualidade dos serviços prestados pela Auto Viação Salineira. O segundo 

orador, edil Angelo agradeceu aos parlamentares de legislaturas anteriores 

que lutaram incansavelmente contra a Salineira e demais concessionárias. Ele 
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também saudou o Prefeito pelo cumprimento da promessa de disponibilizar 

novas frotas de ônibus com tarifa popular, beneficiando a população até o 

distrito de Pernambuca. O edil agradeceu ainda pelo pronto atendimento à sua 

indicação referente à substituição das manilhas na Rua José Praxedes. Por 

fim, destacou a urgente necessidade da construção de uma capela mortuária 

no município e solicitou ao líder de governo que agilize essa demanda junto ao 

Poder Executivo. O terceiro orador, Sr. Bruno parabenizou o Conselho 

Municipal da Criança e do Adolescente pela dedicação e empenho em suas 

atividades. Ele também destacou a importância da sugestão apresentada pelo 

conselho, que incentiva a doação de parte do Imposto de Renda ao Fundo da 

Criança e do Adolescente e ao Fundo do Idoso, como forma de fortalecer 

políticas públicas voltadas a esses grupos. No ensejo, o Sr. Peterson Monteiro, 

Presidente do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, fez uso da 

palavra para anunciar o lançamento de uma campanha de conscientização. A 

iniciativa tem como objetivo informar a população sobre o direito do contribuinte 

de destinar parte do Imposto de Renda a projetos voltados à promoção e à 

proteção dos direitos das crianças e adolescentes. Nada mais havendo a tratar, 

a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima Sessão 

Ordinária para o dia quinze de abril em horário regimental. E para constar, eu 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será assinado pela 

Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 10 de 

abril de 2025.   

                                   ________________________  

Diego  Bastos Augusto  

Presidente   

  

                                     ________________________   

Tayron Alvarenga  

1º Secretário  
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_______________________ 

Arthur Miranda  

2º Secretário   

  

  

  

  

  
  
 

 


